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Spiegel ungen im K oordinatenkreuz Name:
Spiegle jede Figur wie beschrieben. Antworten
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Die obige Figur hat die folgenden Die obige Figur hat die folgenden
Koordinaten: Koordinaten: 2B,
A.(1,0) A.(-4,4
B.(3,-7) B. (-5, 10)
C.(9,-6) C.(-8,5) 2C.
D. (6, -4) Spiegle die Figur an der X-Achse.
Spiegle die Figur an der Y-Achse. 2G.
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Die obige Figur hat die folgenden Die obige Figur hat die folgenden
Koordinaten: K oordinaten:
A.(-1,3) A.(0,-2) 4C.
B.(0,7) B.(3,-9)
C.(-9,9 C.(9,-10) 4G.
D. (-9, 2 Spiegle die Figur an der Y-Achse.
Spiegle die Figur an der X-Achse.
1-10 | 94| 89]83|78| 72| 67| 61]56]50] 44|
Mathe www.CommonCoreSheets.de 4 11-18|39|33|28|22|17|11| 6 | O




|

Spiegelungen im K oordinatenkreuz Name: L 6sungsschlissel

Spiegle jede Figur wie beschrieben. Antworten
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Die obige Figur hat die folgenden Die obige Figur hat die folgenden
K oordinaten: K oordinaten: m. (-5,-10)
A.(1,0) A.(-4,4
B.(3,-7) B.(-5,10) 9 -
C.(9,-6) C.(-8,5) 2c. _ (-8, -5)
D. (6, -4) Spiegle die Figur an der X-Achse.
Spiegle die Figur an der Y-Achse. 2G.
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Die obige Figur hat die folgenden Die obige Figur hat die folgenden
Koordinaten: K oordinaten: 9 -10
A.(-1,3) A.(0,-2) ac._(-9,-10)
B.(0,7) B.(3,-9)
C.(-9,9 C.(9,-10) 4G,
D. (-9, 2 Spiegle die Figur an der Y-Achse.
Spiegle die Figur an der X-Achse.
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